

विधायक पटेल धंवरपुर में ग्रामीणों को करिंगे संबोधित

कोरबा। कटघोरा विधानसभा क्षेत्र के विधायक प्रेमचंद पटेल लगातार कटघोरा विधानसभा क्षेत्र के जिला पंचायत सदस्य चुनाव वाले क्षेत्रों में दौरा करते रहे हैं। नुककड़ सभा आयोजित की जा रही है। आज धंवरपुर सहित आसपास के गांवों में नुककड़ सभा होगी। इस कार्यक्रम में भावना नगर मंडल के अध्यक्ष अभिषेक गर्ग, समीता सिंह, डाकिरवा भुवना, सुनील खांडे, किशन केकरवानी, विवेक शरदकर, जय गर्ग, अनुराग इंदरलानी सहित ग्रामीणजन उपस्थित रहेंगे। पत्नी क्षेत्र के परचुरा, डौड़को में भी आज नुककड़ सभा आयोजित है। यहां पर भावना के जिला उपाध्यक्ष संजय भावनाजी ग्रामीणों को संबोधित करेंगे। दीपाका मंडल में भी भावना के कार्यकर्ताएं पर-पर जाकर घुंटी बांट रहे हैं। मंडल अध्यक्ष राजू प्रजापति, सुप्रीकाशा शर्मा सहित सभी कार्यकर्ताओं की अलग-अलग जिम्मेदारियां दी गई हैं।

कुदुरी में स्वागत समारोह

कोरबा। रामपुर विधानसभा क्षेत्र के पहाड़ी जिला पंचायत सदस्य के पद पर श्रेयश्री सुमित अनेत को जीत हुई है। भावना समर्थित इस सदस्य को जगह-जगह स्वागत किया जा रहा है। आज कुदुरी में स्वागत समारोह आयोजित किया गया है। जिसमें युवा मोर्चा के प्रकाश शर्मा, कमलेश अनेत, शिवलाल बड़वा, अशोक शर्मा सहित अनेत के अनेक कार्यकर्ता मौजूद रहेंगे।

युवा मोर्चा कार्यकर्ता रवाना कोरबा।

रामपुर विधानसभा क्षेत्र में पंचायत चुनाव निपटने के बाद युवा मोर्चा कार्यकर्ता शिवरीवारगढ़ के लिए रवाना हो गए हैं। कुदुरापुर मंडल के अध्यक्ष धनंजय चौहान के नेतृत्व में संकड़ों कार्यकर्ता नौदर जाकर भावना राम व सखी का दर्शन करेंगे। इसी तरह कालना, सरपाली क्षेत्र में 16 जनपद सदस्य अलग कुंभ के लिए रवाना हुए हैं।

मुख्यमंत्री के जन्मदिन पर हुए कार्यक्रम

कोरबा। मुख्यमंत्री विष्णुदेव साय के 61वें जन्मदिन पर भावना ने कई कार्यक्रम किए। दीपाका में नगर पालिका अध्यक्ष राजेंद्र सिंह राजपूत और नगर पंचायत छुरीकला में अध्यक्ष परिमनी प्रीताम देवागन के द्वारा मंदिर में पूजा अर्चना कर मुख्यमंत्री के दीर्घायु और स्वस्थ जीवन को मंगाना को।

जलाकर मार डाला पत्नी को आरोपी पति पर चलेगा मुकदमा

कोरबा। साउथ ईस्टर्न कोलमिस्ट लिमिटेड कोरबा क्षेत्र के अंतर्गत देववाही की पुरानी कोलीनी इलाके के मुक्तिधाम में पेट्रोल डालकर जित जलाई गई पत्नी भावना अग्रवाल की आत्महत्या का मुकदमा चल रहा है। इस मामले में आरोपी पति गोपाल अग्रवाल को गिरफ्तार करने के साथ जेल भेज दिया गया। न्याय डायरी मिनट में 302 के अंतर्गत हत्या का अपराध दर्ज किया जाएगा। आरोपी के विरुद्ध कोर्ट में मुकदमा चल रहा है।



कटघोरा पुलिस थाना क्षेत्र के अंतर्गत पिछली रात यह घटना हुई जहां पर डेली नौइस को दुकान चलाते वाले गोपाल अग्रवाल को जलाकर मार डाला गया। पेट्रोल डालकर आग लपने से महिला काफी समय तक डकड़वाती रही। कुदुरी के बाद आसपास के लोगों ने इस बारे में पुलिस को अहवाल कराया। घटना में महिला का शरीर 80 फ्रीमट्री जल गया था

आर. उसके जीवन पर गंभीर संकट था। कटघोरा के सामुदायिक स्वास्थ्य केंद्र में औपचारिक रूप से उसे भर्ती कराया गया। डॉक्टर ने उपचार के दौरान उसकी स्थिति नाबूक पाई और उसे मॉडकल कालिंज हॉस्पिटल कोरबा रेफर कर दिया। यहां पर उपचार के दौरान भावना की मौत हो गई। पेट्रोल डालकर आग लपने से महिला काफी समय तक डकड़वाती रही। कुदुरी के बाद आसपास के लोगों ने इस बारे में पुलिस को अहवाल कराया। घटना में महिला का शरीर 80 फ्रीमट्री जल गया था

मानस नगर से डेंगुरनाला पुल तक बनेगी सड़क

कोरबा। जिलाग्रह विद्युत उपकरण कंपनी के द्वारा पिल्ले बर्षों में मानस नगर से डेंगुरनाला पुल तक औपचारिक काम करने के बाद इसे बंद कर दिया गया। शुरुआती स्तर पर इसमें कई लाख रुपए खर्च कर दिए गए। अब नगर पालिका निगम ने इस काम को पूरा करने का एजेंडा बनाया है और इस पर लोगों को आर्थिक चक्कर लगाने से बचाने के साथ यह बालकन नगर और दूरी मार्ग को तर्फ आना-जाना कर सके इसके लिए अच्छी कार्य योजना पिछले बर्षों में तैयार की गई थी। विद्युत उपकरण कंपनी को इसके जिम्मेदारी दी गई थी।

विजली पर से निकलने वाली फ्लाई ऐश का भरपूर उपयोग इस काम में हो सके, यह भी एक प्रकार का विकास था। इसके अंतर्गत विद्युत बोल का निर्माण कराया गया लेकिन सड़क से जुड़ा हुआ निर्माण बंद गया और बर्षों में इसे फिर से ही छोड़ दिया गया। तब से यह काम इसी स्थिति में पड़ा हुआ है। इसके

जादू महोत्सव में सोमेश ने दिखाई प्रतिभा

कोरबा। स्थानीय जादूगर सोमेश थापा ने उड़िया के सांस्कृतिक नगर जगन्नाथपुरी में आयोजित मैजिक फेस्टिवल में भागीदारी करते हुए अपना गजब का कौशल दिखाया। जादू के साथ-साथ अपने गीतों की प्रस्तुति में महोत्सव में इस युवा कलाकार को अलग पहचान दी। फेस्टिवल का आयोजन करने वाली टीम ने इस सोमेश को विशेष आतिथ्य के तौर पर सम्मानित किया। सोमेश ने जादू के क्षेत्र में प्रवेश करने के

साथ इससे जुड़ी गतिविधियों के बारे में सजुल अग्रवाल से प्रशिक्षण प्राप्त किया। सोमेश की सफलता पर उसके सव्योगियों ने हर्ष व्यक्त किया है।



सुतरा मोड़ के पास स्वराज माजदा पलटी, 6 घायल

कोरबा। सुतरा के समीप तेज रफ्तार माजदा बालन के चलने ने नियंत्रण खो दिया। अनियंत्रित माजदा सड़क किनारे पलट गई। हादसे में धूमल पार्टी के आधे दर्जन सदस्य घायल हो गए। कटघोरा थाना प्रभारी ने बताया कि संबंधित लोग धूमल पार्टी के सदस्य हैं। घटना में वाहन चालक को भी गंभीर चोट आई। संबोधित एक्सप्रेस को टीम ने सभी घायलों को इलाज के लिए मॉडकल कालिंज अस्पताल दाखिल कराया। हालांकि घटना की सूचना पुलिस को नहीं दी गई है। बताया जा रहा है कि



कोरबा। नगर पालिका परिषद बाकोमोगरा को नवनिर्वाचित अध्यक्ष सीता कुमारी सा आन भावना कार्यकर्ताओं के साथ रामपुर के लिए रवाना हुई है। इस आशय की जानकारी देते हुए

मंडल अध्यक्ष विजय शर्मा ने बताया कि रामपुर जाकर प्रदेश अध्यक्ष सीता कुमारी सा सहित भावना के कार्यकर्ता से मुलाकात की जाएगी। उनके साथ भावना नेता विकास झा भी हैं।

जीवित शरदः शतम्



छत्तीसगढ़ के यशस्वी मुख्यमंत्री माननीय श्री विष्णुदेव साय के 61वें जन्मदिवस पर हार्दिक बधाई और शुभकामनाएं

पद्मिनी देवांगन अध्यक्ष-नगर पंचायत छुरीकला जिला-कोरबा छत्तीसगढ़
प्रीतम देवांगन भाजपा नेता
नरेश देवांगन भाजपा नेता
विनीतः समस्त भाजपा कार्यकर्ता, छुरीकला

ISI हेलमेट उपलब्ध
वेगा कंपनी के हेलमेट के विभिन्न वेरायटी उपलब्ध है।
वासु टायर्स
गायत्री मंदिर के पास, टी.पी.नगर, कोरबा (छ.ग.)
7828364476

पेवर ब्लॉक
सौम्य से निर्मित (राजद मुरत) उच्च क्वालिटी के पेवर ब्लॉक
जिनके आई कॉस्मिक बर्फी एक्सकोन एवं अन्य प्रकार के डिजाइन में उचित मूल्य पर उपलब्ध
चेकर टाईल्स
पेट्रोल पंप के लिए स्टर मोडल जिनके भी उपलब्ध है।
संपर्क करें - 94255-40449
ऐरन इंटरप्राइजेस
कोरबा (छ.ग.)

छत्तीसगढ़ के यशस्वी मुख्यमंत्री श्री विष्णुदेव साय जी को जन्मदिन की हार्दिक बधाई एवं शुभकामनाएं...
नगर पालिका दीपाका के नवनिर्वाचित अध्यक्ष एवं पार्षदों को प्रचउद जीत पर बधाई एवं शुभकामनाएं
क्षेत्र की जनता का हार्दिक आभार...
राजेंद्र सिंह राजपूत अध्यक्ष, नगर पालिका, पिपडि, दीपाका
मनोज शर्मा जिलाध्यक्ष, भाजपा जिला, दीपाका (छ.ग.)
विनीत - समस्त कार्यकर्तागण, भारतीय जनता पार्टी मण्डल दीपाका, जिला - कोरबा (छ.ग.)